



### ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Волонтеры района занимаются подготовкой подарков к праздникам для наших защитников.

5 стр.



### ФАКТЫ, СОБЫТИЯ

Чем знаменателен уходящий 2023-й? Знакомим наших читателей с некоторыми итогами.

6-7 стр.



газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](https://ok.ru/onlaynklub)

[vk.com/public209384686](https://vk.com/public209384686)

12+

# Авангард

№51 (10598) 29 декабря 2023 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издается с мая 1935 г.

## С НОВЫМ ГОДОМ, ЗЕМЛЯКИ!



### Мечта детей, которая исполнилась

Побывать на главной детской елке Марьяновского района первоклассник Уютнинской основной школы Ваня Пинегин мечтал с того самого момента, как пришел учиться.

И вот, наконец, мечта мальчугана из небольшого села, как и остальных шестерых его одноклассников, сбылась. И не только их. В эти предновогодние декабрьские дни на Муниципальной елке побывало 1409 учащихся начальных классов из всех школьных учреждений нашего района. Ежедневно, с 20-го по 26-е, праздничную радость на ней получали до трехсот ребятишек. Стараниями работников Марьяновского Дома культуры была подготовлена замечательная развлекательная программа. Открывали ее зажигательные музыкальные хоры с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими веселыми персонажами вокруг пушистой красавицы. А затем детвора погружалась в сказочное представление «Новогодний переполох», происходившее уже на сцене РДК. Его главной фишкой было еще и активное вовлечение юных зрителей в процесс театрализации – с играми, песнями и танцами. Прекрасная актерская игра, яркие, интересные костюмы всех действующих персонажей завораживали и восхищали абсолютно всех присутствовавших в зале.

Уделил внимание юному поколению марьяновцев и глава района Аркадий Викторович Ефименко, лично побывавший на одном из утренников. Вкусные подарки от него получил абсолютно каждый участник Муниципальной елки. А на каждой елке со словами поздравления к ребятам обращалась председатель комитета по

образованию Ольга Валерьевна Ходюк, желая им прежде всего успешной учебы.

«Мне все так понравилось: и елка, и сказка, красивый Дед Мороз, и подарок, который мне подарили», – с искрящимися от восторга глазами после завершившейся праздничной программы поделился уютнинский первоклассник Иван Пинегин, впервые побывавший на главной детской елке района.

Кстати, участниками районных новогодних событий станут не только дети школьного начального звена, но и среднего. Для учащихся 5–8 классов будет организована киноелка в культурно-досуговом центре «Аврора» в дни январских каникул. Финансовое содействие проведению этого мероприятия будет оказано депутатом Законодательного Собрания Омской области Ашотом Гамлетовичем Татояном. Ну а вкусные подарки ребята также получат от главы Марьяновского муниципального района.

Как отметила председатель комитета по образованию, детские праздничные программы проведены и во всех образовательных организациях, находящихся в сельских поселениях.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

НА СНИМКЕ: впервые побывали на муниципальной елке первоклассники Уютнинской школы.

### ЗА СТРОКОЙ НАЦПРОЕКТА

## В Степном обновлен ФАП

Последние дни уходящего года для степнинцев ознаменовались долгожданным открытием фельдшерско-акушерского пункта после капитального ремонта. Медицинскую помощь в этом обновленном учреждении смогут получать более 850 жителей села.

Важное событие стало возможно благодаря капитальному ремонту, осуществленному в рамках региональной программы по модернизации первичного звена здравоохранения национального проекта «Здравоохранение». Работы по ремонту выполнялись в два этапа: была осуществлена замена окон, дверей, систем водоснабжения, отопления, канализации, электроснабжения и вентиляции, а также отремонтированы полы и стены. Установлена и система пожарной сигнализации, чтобы обеспечить безопасность всех посетителей. Завершающим штрихом проекта стало подведение к ФАПу газа, которое было осуществлено за счет собственных средств районной больницы.

Теперь жители Степного получают медицинскую помощь в более комфортных условиях. Главным медицинским работником нового ФАПа в селе стала фельдшер Ольга Владимировна Лысова. Жители села могут обратиться к ней по широкому спектру вопросов – от гипертонического криза и высокой температуры до бытовых травм. Она окажет доврачебную помощь, проведет диагностику и отправит на специализированное лечение, если потребует.

### ЦИФРА ГОДА

**94 млн. 41 тыс. 859 рублей**

составили инвестиции в различные сферы Марьяновского района благодаря реализации национальных проектов, инициированных Президентом РФ.

ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ ПЕРВЫМИ!  
МЫ РАБОТАЕМ  
В ЕЖЕДНЕВНОМ РЕЖИМЕ.



### ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ:

Первый номер нашей газеты в 2024 году выдет 12 января.